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Çà âÿðíî ðåøåíèå íà âñÿêà îò çàäà÷èòå ñå ïðèñúæäàò ïî 7 òî÷êè.

Íå ñå ðàçðåøàâà ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè.

Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå äà íàìåðèòå íà

àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2022 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè â öåëè ÷èñëà óðàâíåíèåòî
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Çàäà÷à 2. Äàäåí å △ABC, çà êîéòî <) ACB = 90◦. Òî÷êè A1, B1, C1 ñúîòâåòíî

âúðõó ñòðàíèòå BC,CA,AB ñà òàêèâà, ÷å <) A1B1C1 = 90◦ ≥ <) AC1B1. Êîãà

ëèöåòî íà △A1B1C1 å ìàêñèìàëíî?

Çàäà÷à 3. Íåêà P å òàêúâ ïîëèíîì ñ íåîòðèöàòåëíè öåëè êîå�èöèåíòè, ÷å

P (n) = 14n10 + 6 çà íÿêîå n ∈ N. Äà ñå íàìåðÿò âñè÷êè òàêèâà P, çà êîèòî

÷èñëîòî P (1) e âúçìîæíî íàé-ìàëêî.


